

Előterjesztés
a
2013. március 28-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) az idén ismételten meghirdette pályáépítési programját – mind önkormányzatok, mind sportszervezetek részére - melynek keretében pályázati felhívást tett közzé műfüves pályák építésére vonatkozóan. A program keretében az alábbi beruházások valósíthatók meg:

- Kisméretű műfüves (grund) pálya 12*24 (14*26 m) építése,
- Kisméretű műfüves pálya 20*40 (22*42 m) építése,
- Műfüves felpálya 40*60 (44*64 m) építése,
- Nagyméretű műfüves pálya 105*68 (111*72 m) építése.

A pályázatban a fenti építmények közül egyszerre több megépítése is választható. Az MLSZ programja keretében vállalja, hogy a pályázaton nyertes önkormányzatok/sportszervezetek részére az önkormányzat által az MLSZ részére minimum 15 évre rendelkezésre bocsátott ingatlanon megépíti a választott méretű műfüves pályát. A nyertes pályázónak vállalnia kell, hogy a megépített pályát az átadást követően minimum 15 évre bérbe veszi a szövetségtől, és a 15 évre eső bérleti költséget - mely az összes bekerülési költség 30 %-a – egy összegben, a beruházás megkezdése előtt kifizeti az MLSZ részére. A pályázónak továbbá vállalnia kell, hogy a bérlet teljes ideje alatt a beruházásra előírt karbantartást saját költségén folyamatosan elvégzi vagy elvégezteti.

Az önkormányzatot/sportszervezetet a beadott pályázat alapján – amennyiben pályázata érvényes és eredményes – szerződéskötési kötelezettség terheli, amely nem teljesítése szankciót von maga után. A nyertes pályázó akkor állhat el az együttműködési megállapodás aláírásától, ha a pálya tényleges kivitelezési összköltsége 10 %-nál nagyobb mértékben meghaladja az adatlap benyújtásakor kalkulált becsült irányárát. Természetesen a pályázó ebben az esetben is dönthet az együttműködési megállapodás aláírása mellett. Amennyiben a nyertes pályázó nem a fenti, hanem egyéb indoklással – esetleg indoklás nélkül – eláll az együttműködési megállapodás aláírásától, akkor az MLSZ a pályázót 2 évre kizárja az MLSZ által kiírásra kerülő későbbi pályázatokból.

A pályázat benyújtási határideje **2013. április 16.**

A beruházás tervezett összköltsége kb. 70.000.000 Ft, az önkormányzatnak/sportszervezeteknek így a fentiek ismeretében kb. 21.000.000 Ft bérleti díjat szükséges egy összegben befizetnie a beruházás megkezdése előtt.

A Dévaványai Sportegyesület a műfüves pályáépítési programra vonatkozóan benyújtotta kérelmét, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi. Az Egyesület kéri az önkormányzatot, hogy a beruházás megvalósításához szükséges 30%-os önerőt az önkormányzat finanszírozza, illetve a pályázaton való részvételét az alábbi feltételekhez köti:

- a megvalósítandó műfüves felpálya a téli időszakban is üzemeltetésre alkalmas legyen,
- ha a közel jövőben lehetősége nyílik az egyesületnek az újabb pályázati támogatás igénybevételeivel a műfüves felpálya másik felének megépítésére, akkor annak a megvalósításához Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete biztosítsa majd az szükséges önrészt, hogy így két ütemben megépülhessen a nagy műfüves pálya mindkét fele.

A sportszervezetek részére kiírásra kerülő pályázati felhívás átolvasását követően fontos szempont az, hogy sportegyesület csak a saját tulajdonú ingatlanára pályázhat pályaépítésre. Ebben az esetben az önkormányzati tulajdonú ingatlan kizáró ok, így mindezek ismeretében Sportegyesület által beadott kérelem tárgytalanná válik és a 40*60 m-es műfüves félpálya megépítésére az önkormányzatnak van lehetősége.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

 /2013. (III.28.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni a Magyar Labdarúgó Szövetség által meghirdetett pályaépítési programon, melyre benyújtott pályázat egy 40*60 m-es műfüves félpálya megépítését célozza meg. A beruházás tervezett összköltsége 70.000.000 Ft, melyhez a szükséges önerőt - a bérleti díjnak megfelelő összeget – azaz a 21.000.000 Ft-ot a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetés fejlesztési céltartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők ellátására.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Fekete László műszaki irodavezető

Határidő: értelem szerint

Ernyes Csilla
Pályázatíró referens